

Saksliste for Geovekst-forum 2.desember 2020

Vi møtes på Teams

Tidsplan for møtet:

2.desember:

09:00 – 12:00 Geovekst-forum (med innlagte pauser)

Tidsplan	Saksnr.	Tema/Dokumenter	Sakstype	Ansvar
09:00 – 09:10		Velkommen		Erik
09:10 – 09:40	82/20	GNSS Infrastruktur <ul style="list-style-type: none"> Presentasjon 	Orientering/ Informasjon	Per Erik
09:40 – 10:00	83/20	Webinar om Geovekst-samarbeidet <ul style="list-style-type: none"> Status 	Informasjon/ Diskusjon	KV/Siri
10:00 – 10:10		Pause		
10:10 – 10:40	84/20	Forvaltning av transportnettverk i ulike databaser	Diskusjon	KV
10:40 – 11:00	85/20	Grundig kartkontroll <ul style="list-style-type: none"> Forslag til endring av kontrollrutinene 	Informasjon/ Diskusjon	KV
11:00 – 11:10		Pause		
11:10 –	86/20	Kommunikasjon /arkivering/møteplan 2021 <ul style="list-style-type: none"> Teams/Nextcloud Forslag til ny møteplan <ul style="list-style-type: none"> Januar uke 2 halv dag Februar uke 7 halv dag Beholde avtalte møtedatoer i 2021: 17.-18.mars, Oslo-området 2.-3.juni, Tromsø/Vadsø 8.-9.september, Bodø 24.-25.november, Oslo-området	Diskusjon/ Vedtak	Alle
		Oppsummering av dagen (evt. forrige møte)		Erik
	xx/20	Eventuelt		

		Saker som er satt på vent		
	xx/21 mars 2021	Bruk av laserdata til støtte for konstruksjon av FKB-Veg (tidl. Saksnr. 62/18, 13/19, 59/19, 36/20) <ul style="list-style-type: none"> • Metodikk 	Informasjon Diskusjon	KV/SVV/FK
	xx/21 mars 2021	Teste ut byggesaksBIM til oppdatering av FKB-tiltak (tidl. Saksnr. 37/20) <ul style="list-style-type: none"> • Status 	Informasjon	KV
	xx/21 mars 2021	Utdanning – innspill fra Svein Arne til saken		
	xx/21 mars 2021	Fylkeskommunene overtar fylkesvegene fra 2020 - konsekvenser for Geovekst (tidl. Saknr., 48/19, 63/19, 5/20, 23/20)	Informasjon	FK/ Guri